H70E EHAPFERAGEELBERR
RAFR=

(KX£€a—K:24500176)

B HH6FE(2024%F)7H6H(L)~7H(H)

=15 REBRT I £ B AR E RN E [E 7R 5
(3REHEaI—K:262030)

X

(A BD B AR F B RER
(BB APERAEESR
REFDERAE R
REHREEaS
RAMAEEAS



£ 70 B 2HARPZFRBEELBERARE REBMFKRE
TR6B (£) 9447—7L IBE
A BEE
5 BEeFR HER BEaER
IR | M5! &8 S8 | fa% | Fse &R | M5! 8 VR | &R b G
B ] | B | &7 B || e | xT

I B2 | #@&| 3000m |[seav-zam| 3 | 9:45 ~ 3 [9:05|9:15 I 5 | #@& ETEBk Fi#& | AA4> | 10:00| 2 [8:50(9:00
2 | ¥ |@f&E| 100mH 2 | 10:25 ~ 2 (9:45|9:55 2 B | #@E| E&EB F® |AV/—>|10:00( I |9:10(9:20
4 B | @& | 10mH 2 [10:35 ~ 2 [9:55]10:05 3 g | Hi& #e = Bk F# | /Nv7 [ 11:00] | |9:50]10:00
5 5 | #& 400m T 5 | 10:45 ~ 5 [10:05]|10:15 4 7 | #i@E @k R | /NvZ [ 11:00( I |9:50]10:00
6 B | @ 800m i 5 | 11:05 ~ 5 ]10:25[10:35 5 T | mfE & = Bk BY—>]12:30| | |11:50]12:00
7 x| 1F 1 00m Fig 3 |11:25 ~ 3 |10:45]|10:55 6 7 | #@ E =Bk Fi& |AV—=>]13:00]| | [12:10]12:20
8 5 | I1# 100m T 5 | 11:35 ~ 5 [10:55]11:05 7 5 | #Hi& ZEVEBk R | Aa4> [ 13:30] 2 |12:50(13:00
q Z | 2% 100m i 6 | 11:50 ~ 3 |11:10]11:20

10 ~ 6 |11:20]11:30 Eg

| B8 | 25 1 00m Fiz 10 | 12:05 ~ 5 |11:25|11:35 5 BERFH

NERF | 145! B 98| B ek

12 ~ 10|11:35]11:45 BefE | AR | Bse | BT
13| & | 3% 1 00m Fig 6 | 12:30 ~ 3 |11:50]12:00 | & | #HA | mEAK ¥i& |BY—>|10:30| | |9:40|9:50
| 4 ~ 6 |12:00]12:10 2 5 | #H& MR HRBE |AY—=>| 11:00( I |10:10]10:20
15 B | 3% 100m FiE Il | 12:45 ~ 5 [12:05[12:15 3 5 | @i ALK BY—>]13:30| | |12:50]13:00
16 ~ 11|12:15]12:25 4 7 | #:E A BB |BY—>| 15:00( I |14:20]14:30
17 | %« | I & 100m HEREE | 2 | 13:15 ~ 2 |12:35|12:45

18 8 | I & 1 O0Om R [ 2 | 13:25 ~ 2 |12:45]|12:55

19 | « | 2& 100m ssrps | 2 | 13:35 ~ 2 |12:55[13:05 X BB ORPISSIFICR S FETY,

20 | B | 2% 100m i | 2 | 13:45 ~ 2 |13:05|13:15 * FRZMAEFAPERABLEZVERVWET,

21 | & | 3% 100m i | 2 | 14:05 ~ 2 |13:25(13:35) | * RERMAILBRFLYITVET,

22 | B8 | 3% 100m srps | 2 | 14:15 ~ 2 |13:35[13:45] | % RIU KRR (A2 RIVRDAH) #8BF00 D H 5TV ET,

23 | B | #£& 400m SRS 14:25 13:45| 13:55 ¥ B NZDFERIL, NNZ2O—FY) =2 TIT->TLET,

24 | B | #& 800m SR 14:30 13:50] 14:00

14 | % | #:& 1500m |s«av—zzm| 2 | 14:35 ~ 2 |13:55[14:05

25 | & | 1& |00m i 15:20 | 4:40| 1 4:50

26 | B | 1% 1 00m i 15:25 | 4:45( 14:55

27 | & | 2% 1 00m SRR 15:30 1 4:50] 15:00

28 | B | 2% |00m SRR 15:35 14:55| 15:05

29 | & | 3% 1 00m SR 15:40 15:00{ 15:10

30| B | 3% 1 00m SR 15:45 15:05[15:15

15:50 AT

——1--




£ 70 B 2HARPZFRBEELBERARE REBMFKRE
7878 (B) 94467—7)L 2BH
A BEE
% B RFR FEX BERF
IR | M5! &8 S8 | fa% | Fse &R | M5! 8 VR | &R b G
B il | B | &7 B (M| B | =BT

I 7 (2-34F 800m Fi# 4 [0:00| I ~ 4 (9:20]9:30 I 7 | #AE E BBk FiE XA4> 1 10:00| 2 | 8:50(9:00
2 5 | #& I 10mH FiE 4 10:20 | ~ 4 [9:40(9:50 2 5 | #:& E &k REs |AV—>]10:00| | |9:20|9:30
4 Lo | HiE | 00mH T 5 [10:35| 1 ~ 5 [9:55(10:05 3 g | #:A& ZERBk HREE | /Nw7 [ 13:30 | |12:40]12:50
5 & | H#iE 200m Fig 7 | 10:55( 1 ~ 3 ]10:15/10:25 4 2 | miE E = Bk BV —>| 12:00( I [11:20]11:30
6 4 ~ 7 |10:25[10:35 5 & | #HA E vEBk REE | A4> | 13:00] | [12:10]12:20
7 5 | #& 200m i g [ 11151 ~ 4 |10:35[10:45 6 7 | #£:E E =Bk R [AV—>| 13:00| | |12:20[12:30
8 5 ~ 9 |10:50]11:00

q g | 1£ 1500m |srav—zzm| 2 | 11:45] 1 ~ 2 [11:05]11:15 Eig

10 | & | #:&| 100mH #RBE | 2 | 12:20] 1 ~ 2 |11:40]11:50 5 BE AR

B | M5! B 2R | &R ek

I 5 | #i& | 10mH HERBE | 2 [12:30 1 ~ 2 |11:50]12:00 BEfE | AR Be | BT
12 | &« | #& 200m #RBE | 2 | 12:50| 1 ~ 2 |12:10|12:20 | B | #@| RAK ¥& |BY—>|10:00| | |9:10]|9:20
13| B | #:& 200m R | 2 | 13:00 1 ~ 2 [12:20]12:30 2 7 | #i@E MR FRBE |AY—=>|[ 11:00( I |10:10]10:20
15| 8 [2:35F] 1500m [srav-zz| 5 [13:20| 1 ~ 5 |12:40]12:50 3 T | mfE FEALIR BY—>| 11:30| | |[10:50]|11:00
16 | « | 15 800m saov—zzm| 3 [ 13:55| 1 ~ 3 |13:15[13:25 4 5 | #i@& AR R [BY—>| 14:00| | |13:20[13:30
17 | & [2-3F] 800m SRR 14:10 13:30] 13:40

18| B [ #& | 10mH SR 14:25 13:45(13:55

19 | % | #£3#@&| 100mH SR 14:30 13:50[ 14:00] | * BBIFORPILBEFICHRETFETT,

20| 8 |wm#&| 400m 2 | 14501 ~ 2 [1a10f14:20] |k FRZATIE BAPIZRABLAVERWET,

21 | « |wm#&| 200m 2 [15:00| 1 ~ 2 |1420|14:30] |k ZEZMIESELYITVET,

22 | & |#i#@&| 200m SRR 15:10 14:30| 14:40 * R FHE (AMRIVFDH) 2 8BF00 DD 5TV ET,

23 | B | #£@ 200m SRS 15:15 14:35| 14:45 ¥ BYINZDFEREIL, N2 —FY) =2 TIT->TLETW,

15:20 AT

S N




BHEERFH

CBERE LIRS THINRS PR HREB AR L5t

1. BEHEFHRlCONT
ARENT 2024 FEE AARE PSRRI OAKRE AT SIEHIC L > THEIT 2,

2. TRY—hFETRIZONT

(1)
(2)

M, HEINZT A — hETREDTF 52 L, DT TOVRWEIIHGETCE A, B IS T 25 AR E 73 o EH 60
IR TH R, BAIET. L HIRT (16 comX24 emJN) TERRT 2,

b7 v 7 BT AR, BEHER O N A S A O T 5, BT SRR O TR Tl
B L, B CUER LIS N OV IS H TR A 2 &, SR CHEF CE WA THRERT O D 5 Z L3 T& B, &)
72bDIE, 74 =y v atRIGERT 5 &,

3. &z T

(1)
(2)

FHEITAFER, A A 2100 A X — MBEDOT > MITT ),
FHEED L
ORI, TS TS ClHEET 7%, BRICAS TORM], ZOBBEA CEII A B a— A 22135, T v7
TRV T, BB AR T Sl 2T D = & BN A DS A R A T R TOI I 7
BARNETTH &,
O TR A BIORER T o TR 1T, TEHE & 7072 LB CHIB C& 720,
@RI OWTIE, LIFO®@Y L45,
LREH « JEFT TR BEICHCORIT . WSR2 T B 8 %,
2FEH « HUEFTTE . FBAANTORMT, BHIBET 2,
3HEE : HUEFTTE, BRACHATOZMT, BHITBET 2,
ATEH : HUEETE, BHCANTORA, MERETE — ka2 TR B BT 5,

4. BT OWT

(1)

(2)

hZ v 7 BTN T
DOALZ— FMEBITFEE “On your marks (Fv « 7 « ~—27 A)”, “Set (v K)” 45,
@FFE 14 1500m5 53 30 £, 2-3 £F 1500mb 43 00 £, 3000m10 53 30 F, 13 1 42800m3 43 00 F4, 2-3 4F 1500m5 53 30 FHT
B AATHE) D,
®G100m, 200m, /~— RABHETT N TTROH A L 7 16 L1250 WERIEEAT S5, F1-. WERBEO X A L i 8 4l & sz
179, 400m, 800miTTERDH A L i 8 AICK VIBEEATH, 1500m, 3000miTs A LL—ARPEL T 5,
@B000mIT AR 2 — N b5, Fz, 800mTAEETIL, 1 L— 1 2& 2B ASTDREETA X — M5,
O FF v 7T, 70 rT ATHROIEIC FB LD FTRABLSLO L35, PEOERIE LD o —F — ORI L TIET 5,
® GEIETIIZRL) BZm L2 U3 U ZIEAFR UA, BEHES M 0. 001 BSR4 EET 5, T ThRUebIE
FRAEE L. T2 PNBN & DIEE1T O,
@OZHH L TH, BIELDEED | Baild DIZHT- 0 FEGENH D56, & L—D03050N DTS5 G00mBiETL
—ATHHEN 0 M T AR EGTY) OTHIUR RS TR T 72 RIctED 5 LI LT iU b7l y, Rafae7e bidkT v
R~OHEHETL, I L D RD D,
74—V RBHTIZ DN T
Q7 4=V R DB L7 S a 54 ATRDEY &35,

Ak ek AR Pk st Mg
B 1 1m45 2m00 4m80 9m00 8m00 17m00
& T 1m30 1m60 4m00 ESrvd® 8m50 17m00

SOEMEBKI2 By b (AT o2l BAS U RED Tf7 9,
MCEBBHTA Uy b 10m, B Ey b O ICHARET 5, BHRE Y MU CHAADEIGH L $5)
OBIERER TR 53—0 FF B 2RO L 9 ITED S,

B¥EEk 1m50 1mb55 1m60 1m70 1m73 < YB3 mdo
ZFEEHK  1m30 1m30 1m35 1m45 1m48 - k3o
BYEEEK 2m00 2m20 2m40 3m00 3ml0 LB 10 emd o
ZFEEERE 1m80 2m00 2m20 2m30  2m40 - LB 10 crd™>

QEe R TEIT T 2 b OEEHT 2, 7272 USRI IR T+ 5 2 &,
OB AR T 0. MBI 23 C &M a1 oT- kI35,
®F 4 =/ PR OREINATT 7 7T KGO LB OIRR FBIZI &5

@BFE7 U v RRHOHFERITOWT, TIREE T A L 5EEDS 12 2T/ G5, A 12 AT 7 RO 5 2 3T

=5,
TEEET A ErEk VeEbk MRk e
B+ 1m85 4m00 6mb55 13m00
L F 1m60 5m45 12m50

——3--




(3) DUFEHHRIC DT
OB IR L D FEBIZRB L5
QAERBDASA—=DBHIT ST RO L HIED D, #EEOm ST BRRET 5,
BT 1m30 1m35 1m40 1m45 1mb0 1mb5 1m60 1m63 -+ BLE3cmd™>

Zf 1m20 1m25 1m30 1m35 1m40 1m45 1md8 «-eeeeeoweee PLE3 emd™o
(4) va—RIzHNTC
OFIHEAT 52 22— X220 T, BHEOHERIC L 0 iEFTE TRt a i 25870305,
QOFEND Y 2— X THHABINT 5 Z LIXTE 20, FHEEB ISR AMIEOE SBUEIZBI L Cid, BAWME ESERsEH P 2 2o k|
HAZAE THOHoIcHER LT 2 &,
ORBHIH IR T =P —THHOT M7 v Z7FAIL9mm UL T, 74—V FREHIX 12mm LLFOA4—L
PR IV ERHT A ZE, =— VY ORI E TS,
(5) FUHONT
T Y — X O RPSEERER SN HE DI SME TOREEITHI DT, AT RAA L AXRT) IEEDH L,

5. FESERIZOWNT

PRGN OWTIIA A VA RTFOERAY OFRS, B, Hhle Lol it s,

6. —SHHEEEH

(1) JFHIE UCERIASEEHERE L LTBINLARNWE &1L, BRI TER,

(2) U= 7T v, BHEEE ORI BV TAA >, B Gl D, 1272 UERBDIRIED Z &,
HEBHEROMERIE, AREOT 17T MG SN T DR TOMEHREL §5, BRI TOY+—I 7T v T HaRb 505
Ky a JERAEMSTOT v AT —W0TT L OEHEC T TADRNE HITT D, HEHEORHIAIN I T~ TE 5, X
A LT =T NVOEEFELHEET D &,

(3) A RE Y NEIKIYL, B, I W 7o MEOREEERLT 5, ZHEAZ L FOWEKICT v MEOREZT BN, AT
TEDHAN—RAEMTZETTELZ &,

(4) ASHRIOBATIZTTE 720,

(5) AIFKBETRH-TRDZ L,

(6) REMMIPOEELOEITISE TIT, BHHIH > THETEEZAVDNRDDOTHIEETH 2 L,

(7) B AT » VIEERENRES SNIEEAL, s EERSOR NI,

S N/

1HH
K Al K E ] W J& W) JEL

9:30 C m/sec
10:00 C m/sec
11:00 C m/sec
12:00 C m/sec
13:00 C m/sec
14:00 C m/sec
15:00 C m/sec
16:00 C m/sec

2HH
KF A NS R o B ) JE,

9:30 C m/sec
10:00 C m/sec
11:00 C m/sec
12:00 C m/sec
13:00 C m/sec
14:00 C m/sec
15:00 C m/sec
16:00 C m/sec

-l



8:00
8:20

FAN
A

FAN
A

17
ok’

g &

=]

4
1<
4JL
1<

(=]

f

TR

~

it & E (BT

R

S
VAN
ﬁ‘lL‘;\

~ N

¥ By i
g K

— N

3ol 13 I
1K - g
ECO
LK

~ N

o = W

&L
N N N

e
Ik BT

NEE

=4

KE 1z £

¢
8

2

M2 EB —(AXE)

)

W A" ' BR )
T1—IVRBHE
7t 8 ( B

L H

HE )
=% )
®i%&

Sy oEHR

i B

=
R K(
#
8 ( #Hz )

R &

)
)

55
& s

= Z (

RY—hEHKR
£

—_
=

= R
=

8%

v

V2N

AT

JOvoE
EHR

E&A( X&)

&= )

)
)

NN
=

/1

-
B

it
t

—

=2 =
T

F H
=T N

)

( wEEt )
( W=

B %
=S

iR

H &

)

(B £ & & B AE )
B XHB(Bs

TFOUY—

BT W
K I g8
W
<K R
AT B gy
%EEE

NdalZ<

o — pie B
SEk
HRE S

— N N

= 5
# 2

sCExIEmALIER  (F)

=]

AN AN AN AN

~— N

AN AN AN /AN

N N N

8 i

& [

AN AN AN AN

— N

AN AN AN AN

~— N

(F)

BRI AR

BE )

R B ( mEAME )

A (

i ]

PAN
=

)

=3l

RS MO (

)
)

#r (s
& = ( EEHE )

B & F(A
W F
18

Ju

=
|

)
R )
A5 )

3

(
(

=
=)

K

L)

*

TN X HE )

(B A B B Z(
S
th

(F) 7

=
=
=

Eppl

=]

2R
A

B ik

B (BIHE )

F( RE )
=

*
AN

H
#*
it

0
<

=

=

~

K
®

=!
fE

B( 28 )

mH B &0 TH)
t]]

B2

)

( =

K
=
=

JL
(F) AN B

=]

ok

o

R[]

AN AN AN AN AN A A A

N N N N N N N

AN AN AN AN A A A

91 3 = = 404 4
HIHhBR S & A AR 48
AT T T
Hooim o | Jul
o +
*sﬁWﬁ$$x
KM ==K EKir
B U=

Mo KR T E ¢ @
ﬁ%pﬂﬁﬁ»sﬁ%ﬁ%ﬁ
EDCBEER | &8
|2 g g g KA
EHEBERKHEK
] PE #R 4~ 05X B 11
g g, 30
RS- 3 FoR( IRl
mw H K T = K RE RS B8
KB B
FRHE M

(F)

I 10k 4 &
[Nagpi - S
Hre=
# 4 &

4

RY—5-1)1—35

I
_uﬂ.m.
m #
1

T

e
I\

i (MBS )

B ( fARtE )

(o
=
E BB (

H
R
5

§
® B

=3
i

I )

(

5 (
= & A #(

(B E B B
75

R

)

L%

mH B

)
)

AN AN AN AN AN A

N N N N N

AN AN AN AN AN A

N N N N

IR # WO R 1% &
il

AN AN AN AN AN/

N N N

AN AN AN AN AN A

oy o = o
B L ER R
i 5 5 K A A
i M%m
f<
e EF
% H X B8 K X
H
I
m”x.u
i
B
[

)

aEIREE )
&iE )

—~ ~

B o 88
%ﬁ_ﬁ
& ¥ 3

BEN
K K
KHE
S

=5 5
= ._.EmT
K 3R
%% {m|
O H

ﬁmm o

=

K i 8

RigEHE

il

)

( E&t )
aE )
——5——

w5 (KRZ)

I &2k
n o iE B&(
g KE( R

£ H

=% )
I )

=

=23

E (
* 5 (ARR)

EN
(F) BEHEETF (BFR)

(F) X B £ %= (
M F R E(EBM)
(F) o & E B (=#iE)
(F) B K

(F) #

=~

=
=

=

Sl
A

RERES
B3=UE
fHENEMR

ERGERIRIES
=

e



L F 4 MRl | B F—ak | BEES B A EZENN - N7 P I O 70 S -
100m 1% | B 110 10 |48 B h) nAw 1 |EZHH 1 1
100m 1F | B 187 16 |58 AKX b yavh 1 |B#H 1 2
100m 1+ | B 213 15 |falE KA 7] 1 |B/hEH 1 3
100m 1+ | B 91 23 |/ —H NN Aytq 1= 1 4
100m 1+ | B 161 21 |ER ME J# hA kA 1 |=Z=2H 1 5
100m 1+ | B 37 25 |IS = 1hy by 1 BB 1 6
100m 1 | 5B 103 34 |1BEER EA £7Eh IFH 1 [EFA 1 7
100m 1F | B 91 31 (i i h7Yv 44y 1 |&= 1 8
100m 1F | B 110 4 E M 475 49b 1 |HZ+ 2 1
100m 1F£ | B 85 44 \Em AKX VEVIPEDE 1 |#RF 2 2
100m 1F£ | 8 95 10 |H)II EX 197 )4 1 [ARE 2 3
100m 1F | B 209 13 |l FRes MAEEVLZ| 1 (AL 2 4
100m 1F | 8 149 11 |l =& i SV 1 |BEH 2 5
100m 1F£ | B 234 5 |'EA B\BA w737 7 1 |KREEH 2 6
100m 1F£ | B 228 4 |l Eer Thh T V)RS 1 |tBEmS 2 7
100m 1£ | = 113 - 31 |& &8 |7 Fuow 1 [#oz 2 | 8
100m 1F | 8 236 - 9 [®E A [#4119) 1 [eemE® 3 | 2
100m 1% | B 121 28 X B = VL 1 |&ms 3 3
100m 1+ | B 234 2 |40 Ei /)7 ¥ Lrb 1 [AKFEEH 3 4
100m 1+ | B 211 45 |hHE A Tha wA b 1 |[REE= 3 5
100m 1+ | B 56 86 |EH — A2 VI 1 |u®t 3 6
100m 1+ | B 214 9 |A =N = 744 1 |5 3 7
100m 1+ | B 168 22 |hH (k) AF3° 14 1 |hofe A 3 8
100m 1+ | B 210 1 |#HFRA Z=KEB A" Y y9any 1 |/ M 4 2
100m 1F | B 204 2 |BEEX Mz FEh AR 2% 1 |BlzE= 4 3
100m 1£ | = 64 M T 4 | 4
100m 1F | B 227 6 /NI =R LR YN 1 [KREEZ 4 5
100m AE 74 6 (B0 BE— [0 7443 1 [y s | 6
100m 1% | 5B 166 14 BHE &KX VAR Y3 A4 1 [®is 4 7
100m 1F£ | B 171 17 |1BA % NyER LA 1 [ 4 8
100m 1F | B 117 16 |[R% WA ALYF Y% 1 |FEHR 5 2
100m 1F | B 35 43 (WML 3E L7h3 thl 1 |\% 5 3
100m 1F | 5B 167 40 [HE X CUE VUL 1 PIBH 5 4
100m 1F | 5 227 3 (@I KiE a7 x A% 1 |REEZ 5 5
100m 1F | B 75 27 |F& =i S AP 1 |[fRRA 5 6
100m 1% | B 211 42 (BB —% R AT 1 |[REE= 5 7
100m 1% | B 85 46 |z A a7 Y 1 [®Re 5 8




i H 4 Al | Bx| F—ss | BEES Bt 4 EZENENE T2 L WV [P
100m 2 | B 128 13 [KR 4Rt 147 474 2 |BH 1 1
100m 2 | B 121 31 Rl 5y v ank 2 |&RF 1| 2
100m 2% | B 102 29 |kE X= IX H3 447 2 |EME 1| 3
100m 2% | B 181 5 |ZRE B )4 vk 2 |AEEH 1| 4
100m 26 | B 103 20 (Y& KF Yy Th kAt 2 |EFA 1 5
100m 2% | B 143 53 |MFH BHE L b 2 |FEB&R 1 6
100m 2% | B 231 21 |BfHZF: H{(- 98 hf b 2 |t5EEFAG 1| 7
100m hE | B 207 9 |EE BE3} 91" ) )7k 2 |FiEs 1| 8
100m 2% | B 101 23 |kl BEat A b 2 |Bslk 2 1
100m 2% | B 230 A€ 252 = I IV VRREE Y 2 |BRABFFRK 2 | 2
100m 2% | B 127 1 |FEfE &KX Fhnt )94 2 |k 2 | 3
100m 2 | B 205 11 |R&I 88 |(vh 7197 2 |REE=F 2 | 4
100m 2 | B 87 38 |EHE TR S SZ A 2 | 2 | 5
100m 2% | B 56 60 |=)Il F3H x0T b 2 |Fd 2 | 6
100m 2 | B 226 31 WA Het Yv4 Yagh 2 |BiuE 2 | 7
100m 29 | B 99 20 |ARH &= 47 b 2 |EmEHE 2 8
100m 2 | B 53 9 (AW FH=R 9FYY  7YtA 2 |EW 3 1
100m 2 | B 113 21 Bk MR YA Y 2 |AKEF 3| 2
100m 2% | B 110 30 |k BEAD I ¥y vak 2 |HEZBF 3] 3
100m 2% | B 101 27 | FH Fhig 5444 2 |Blh 3| 4
100m 2% | B 209 1 |=N A5 LT Yank 2 |AmhLF 3|5
100m 2& | 8 167 22 |fEh 58 #2 72f 2 I 3] 6
100m 2% | B 126 71 |EE B¥ Y4 k4N 2 |EE 3 | 7
100m 2 | B 234 15 |1 2Bz 2F )7 2 | AREmEF 3] 8
100m 2% | B 93 7 |LE BRE Yeq 4/ 2 |mEFHE 4 1 1
100m 2% | B 143 56 |)1 #5=t 3357 a4+ 2 |mkEH 4| 2
100m 2% | B 8349 NN WL A% 2 |BEE7HTI—| 4| 3
100m 2% | B 168 16 24 K#0 A¥ R ¥YE 2 |hnte e 4 | 4
100m 2% | B 202 4 |=H ##8 EDZ ] 2 |dtFiAE 4 | 5
100m 2% | B 8350 HEF B 177 b 2 |BEE7HTI—| 4 | 6
100m 2 | B 160 16 |BAR &% v7% 14 2 | KIH 4 | 7
100m 29 | B 108 12 [B&E —1# T AvTy 2 |HikE 4 8
100m 2 | B 67 36 &4 f=K DALT 94 2 | 5 | 1
100m 2 | B 43 35 |2 AR TaFA" £ 2 |1BFbx 5 | 2
100m 2% | B 75 49 |&iE FE2N |[5ny Van Ay 2 |fREH 5 | 3
100m 2 | B 121 12 |EAE f#EX 918 9% 2 |&Rh 5 | 4
100m 2 | B 231 18 [#&%¢ FRAREE (417 3407 2 |t5EEFH 5 | 5
100m 2 | B 87 35 |FH BR ¥4 19% 2 |tB= 5 | 6
100m 2F | B 211 1 |8 &KX YRR 2 |REE= 5 7
100m 2% | B 204 17 |BB BE AT 14 2 |BLE= 5 | 8
100m 2% | B 216 == 7N VI bFR 2 | KfEF 6 | 1
100m 2% | B 123 2% MABE |40/ avsay 2 |mx 6 | 2
100m 2% | B 34 46 |MEH BEX AT g 2 [FERTZR 6 | 3
100m 2% | B 220 16 |Km &N A4Yh 192 2 |EF 6 | 4
100m 2% | B 231 20 |EBAK &I AIE 4 2 |BEAF 6 | 5
100m 2 | B 8 22 |&% #HE ) Loy 2 |IpEEAF 6 6
100m 2% | B 100 19 |20 BA 229" F tF% 2 |AEXF 6 | 7
100m 2% | B 33 19 [/NE & 1k Y 1y 2 |t&%&® 6 | 8
100m 29 | B 98 12 |l Kb Y X AF 2 |MEF 7 1
100m 2% | B 150 65 |IRim E=} #Hn b 2 |B%H 70 2
100m 26 | B 220 13 [8sn ¥ AVAZ Y391 2 |FF 71 3
100m 2 | B 181 4 |HE BEE Iy 7y 2 |AZEESF 7 4
100m 2 | B 58 20 | EE ho4 V3T 2 |fEl 7| 5
100m 2 | B 220 14 [BH & Y7 F 2% 2 |FF 7 6
100m 2 | B 209 4 |FHRHE EE T4 VAR 2 |AfELAF 7| 7
100m 2% | BB 234 13 |AE G Eh 2 |REEF 7 8




#H4 M | Bkl F—sk | BEER B E 4 433 2| R4 wm | v %‘g‘% %g%a
100m 2% | B 88 13 [F8 B EMINS Y 2 | XK= 8 1
100m 2% | B 93 2 |=E ZE#A ShE 74N 2 |mEFE 8 2
100m 2% | B 113 11 |&ZH KM Y24 a4 2 |REH 8 3
100m 2% | B 121 13 | ER £#X 9IZ nYh 2 |8+ 8 4
100m 2%F | B 225 4 A BN TUES YIRT 2 |F1E 8 5
100m 2% | B 226 24 |E2E% MmE ¥4 a0 2 |Bili=E 8 6
100m 2% | B 35 16 |ZB5BE #— Y4+ VAT P VANES 8 7
100m 29F | B 56 64 |HFLE EE {)9T114h 2 [u# 8 8
100m 27 | B 150 68 |TTN K& A9F MEY 2 (B 9 2
100m 2% | B 2 15 [FrR B 77L7 WA 2 |fBE 9 3
100m 2 | = 85 26 [iEk B AN HE 197 2 |Ees 9 | 4
100m 2% | B 1 31 (de)il B *aA7 vayv | 2 sl 9 5
100m 2% | B 214 58 |4 N YvEh vay 2 = 9 6
100m 20 | = 08 25 [wm gk 158 a9% 2 |mEHH 9 | 7
100m 2% | B 210 29 | T Bk VANUE4!! 2 |78/ [+ 9 8
100m 2%F | B 236 3 |ZH =& a5 493 2 |[EeES 10 2
100m 2% | B 44 27 | 51— #9374 nvk 2 [&deA 10 3
100m 2% | B 223 5 [xE EE IV VE 2 |[L¥ 10 4
100m 2% | B 10 23 | KIB A% L7 197 2 |EX 10 5
100m 26 | B 237 21 |ER S8 4L THE 2 |FEEKES 10 | 6
100m 2% | B 232 53 |'&H% BE—ER a7¥ {4F09 2 |ZAEFE 10 7
100m 2% | B 187 40 |BTH EBEE YR tEE 2 |B#r 10 8




A4 (B F—os| BEES BEEE 4 433 2E| PB4 L WV [P
100m 3E | 2 33 5 MR ALKER  |p¥n7 tv4mY 3 |t&%+ 1| 1
100m 3E | =2 53 2 |t 12 heF Ay 3 = 1] 2
100m 3% | B 211 68 |EE i Fh=y vy 3 |EEE= 1| 3
100m 3% | B 40 18 |k K LT & ARG 3 &%+ 1| 4
100m 3% | B 90 53 |BE 2T RE: 3 |#)] 1|5
100m 3FE | B 231 16 | RE =y niv 3 |BEARAT 1 6
100m 3E | B 210 27 |=4& 1Lz WEb LF 3 |®m/ @+ 1|7
100m 3E | B 103 2 |3 k= T Hh bR 3 =¥ 1| 8
100m 3 | B 220 20 |hEH HK 5/ 94 3 |FF 2 | 1
100m cl: = - 152 11 |87 k3 o 2% Yyh 3 |#E+ 2 | 2
100m cl: I - 73 7 |FEN B 1hL7 WA 3 |EHmE 2 | 3
100m 3F | B 234 39 [REKR &BEZ VAN EUDAEY 3 | REES 2 4
100m 3 | B 56 43 |EX B 77% vay 3 |iF 2 | 5
100m 3F | B 167 Ed &= #3 hFb 3 [IkEH 2 6
100m cl: I - 231 EH WK 4 vah4 3 |HEERAS 2 | 7
100m 3E | 2 33 EAN th=E nep 7 1% 3 |t&%+ 3|1
100m 3 | = 218 55 |EaIl BIL | 7 a4b 3 |dt#Eige+ 3| 2
100m 3 | B 91 43 M= = ER AR 3 | 3| 3
100m 3% | B 216 13 |HE & FHnT 19% 3 |kfE+ 3| 4
100m 3F | B 121 2 |FMA A THER VA 3 |B&Ms 3 5
100m 3% | B 117 8 |EHE B 7Y 4 A% 3 |&EF 3| 6
100m 3&E | B 218 51 | & 1945 798 3 |t 3| 7
100m 3FE | B 211 61 [JE &M= ) hy b 3 | REAE= 3 8
100m 3E | = 56 33 | LB P8 91/ Yaued 3 | 4 |1
100m 3% | B 2 9 |NE B L34 747 3 |BEH 4 | 2
100m 3E | B 87 12 |E #% T4 Y% 3 |Mmz 4 | 3
100m cl: - 112 19 |#@EIl B3 =97 4 3 M=t 4 | 4
100m cl: - 100 9 || =X ¥0{ HH4 3 |EExS 4 | 5
100m 3 | B 105 35 [y EE vy 3448 3 |FA® 4 6
100m cl: I - 67 11 |hiE A Fhb° % T4 3 |t 4 | 7
100m cl: = - 167 4 |WE & YN 7 a9 3 IR+ 4 | 8
100m 3 | 2 234 31 [Ba 2K 7% 44 3 |AEmEH 5 | 1
100m 3F | B 99 60 (Exn =h 9942 a9y 3 |BElE 5 2
100m 3% | B 2572 SHOE® )4 34 3 |=#BTFC 5 | 3
100m 3% | B 187 25 |BA BB 19ER AR 3 |B#E 5 | 4
100m 3F | B 205 1 |FBE e AVPZEVES 3 |RMEZH 5 5
100m 3F | B 216 35 [BREB EBX 1433 hv4 3 | KRfEH 5 6
100m 3% | B 175 4 |l X harv 394 3 |@F+H 5 | 7
100m 3% | B 213 22 |IBig Fih WY OEF Y 3 |FE/ AR 5 | 8
100m 3 | B 226 3 |BE K@ YA B ARY 3 |®|lE 6 | 1
100m 3 | B 113 4 |HhE BEK Fh=y 194 3 Az 6 | 2
100m 3E | B 171 10 |=M 1A AVih 19 3 | 6 | 3
100m 3% | B 70 13 |+ HE {987 2y 3 |y E 6 | 4
100m 3 | B 103 8 |BEHE X 195" hv4 3 |=FA 6 | 5
100m 3F | B 19 10 [FFiy B k7% V7 3 |K#ER 6 6
100m cl: I - 214 25 |Em EZ= YR 7 3 |=E 6 | 7
100m 3 | B 115 31 |E8/ EA TN A 3 |#E+ 6 | 8
100m 3E | B 99 65 |f7hf JEAE IV IRLs! 3 [&EME 7| 2
100m 3E | B 20 20 |&A% & /8 vadh 3 |EBE+ 7| 3
100m 3 | 8 216 9 |FEd & =9 a9 3 |k 7| 4
100m 3E | 2 179 19 |fB& (= {FEb Y Y 3 [P+ 71 5
100m 3E | = 220 27 |#@ HH AL A 3 |FF 71 6
100m 3% | B 20 13 |goll sk EVIRLL 3 |EBE+ 717
100m 3% | B 121 4 xR A3 443 3 |B&m+$ 7| 8




HEF 4 Myl | B F—sk | BEES BitkH 4 CZEN I S =T TR IO N (s [
100m 3 | B 217 - 13 [ #x 9y 87 F9R5 3 | 8 | 2
100m 3 | B 95 - 54 [5@ thE YN 4 B AEA 3 |FERE 8 | 3
100m 3F | B 44 - 13 |BlE VEEZEY 3 |i&deH 8 4
100m 3 | B 95 - 61 (LA fEKER |¥vx rvany 3 |AERE 8 | 5
100m cl: - 57 - 3 |#ER B NAS TAN 3 |BE Wk 8 | 6
100m 3 | B 142 - 16 |28 B— bayv V94F 3 |BkBkdh 8 | 7
100m 3 | B 30 - 12 (@ ¥ A8 vay 3 |k 8 | 8
100m 3 | B 100 - 17 @Il &= =yp7 Ya9 3 |AEEKT 9 | 2
100m 3 | B 43 4 No gk h79° F 194 3 |2k 9 | 3
100m 3 | B 235 - 13 |®EE &K by 194 4 3 |&EBEh 9 | 4
100m 3E | B 146 - 4 |@= Bt S0 Yagh S NI=E 9 | 5
100m 3E | B 226 - N AN 4 750 3 |®BlE 9 | 6
100m 3E | B 44 - 9 |BE EX #£07  hi4 3 |&dte 9 | 7
100m 3E | B 181 - 11 |HLE &3 /91 29} 3 |AZEEH 9 | 8
100m 3 | B 216 - 37 |"E Hih A5 198 3 |Kfxd 10| 2
100m 3 | B 115 - 23 |[E A= Thi 197 3 |#EEd 10 | 3
100m 3 | B 19 - 7 [T i Y T4 Yagyy 3 |tkee 10| 4
100m 3 | B 100 - 15 |[fF = e 49y 3 |AEEET 10| 5
100m 3 | B 220 - 21 |FH (HE k3/ 193 3 |FR 10| 6
100m 3% | B 205 - 7 |#HE & N} 3 |EEE=H 10 | 7
100m 3F | B 124 - 44 | k5 YT 1 3 |B#H 10| 8
100m 3F | B 222 - 25 |&F KM ) 2Y 3 | KRR 11| 2
100m 3E | B 105 - 37 [T #8P Y SR 11 | 3
100m 3 | B 216 - 15 |32 =K S LEVL 3 |k 11| 4
100m 3% | B 205 - 4 |fEEE b9 9% 3 |EEE-F 11| 5
100m 3 | B 149 - 2 B0 Bz 429" F 340 3 |BEF 111 6
100m 3F | B 30 - 8 |'mA =& 79% 147 3 | K& 11 | 7
100m E 300 - 7 |20 B N AT 3 [KEHhFH | 11| 8

--10--




A4 (B F—os| BEES BEEE 4 413 2E| PB4 L WV [P
200m HE | B 113 - 21 Bk K NLL 2 |AEH 1| 2
200m HE | B 216 - 35 |[fRB BA {433 Hv4 N PREL 1| 3
200m HE | B 56 - 33 |£®% #5 91/ Y294 3 |LF 1| 4
200m HE | B 87 - 12 |kh@E #% Fh4 Yy 3 |z 1|5
200m HE | B 179 - 12 [#@ INCEvL 3 [P 1| 6
200m HaE | B 103 - 4 |[BX =T A7ER Ly 3 |[EFA 1 7
200m HE | B 35 - 73 [INE OEKRER 4% 7 hvamy 3 |N& 1| 8
m200 HE | B 103 - 9 |MH BE 794 kot ] 3 |[EFA 1] 9
200m Ha | B 73 - 7 AN B“m=E AhL7 A 3 |BEFHRE 2 2
200m HE | B 226 - 4 [EET KHb 5% 5 A7 3 [Bl=E 2 | 3
200m HE | B 218 - 55 |E&JIl BEL | 7 p4t 3 [dumse 2 | 4
200m HE\ | B 167 - 8 |tk = #2 hFb 3 ULk 2 5
200m 8 | B 206 - 1 |BE 9B {b9 ya9v 3 |RASE=F 2 | 6
200m #H@ | B 105 - 35 [\ EFE vy ¥344h 3 |FA® 2 7
200m HE\ | B 126 - 12 |lb"m =P ¥ Usb 3 |EE 2 8
200m HE | B 67 - 18 |=ly Z&ws SUER 3 | 2 | 9
200m HE | B 103 - 2 [BBR kK= T bEF 3 |=FA 3| 2
200m HE | B 226 - 3 |BE A YR A AR 3 |®|lE 3| 3
200m HE | B 30 - 8 [mH =B 794 147 PN 3| 4
200m HE | B 231 - 8 |&H FX A Y394 3 |FBERF 3 5
200m HiE | B 211 - 61 |JB (- ) h b 3 |EEE= 3| 6
200m HE | B 121 - 2 |[@A& BF FHER L 3 |smE+$ 3| 7
200m HE | B 216 - 13 |hE ME Fhny 1% 3 |kfE+ 3| 8
200m HE | B 205 - 11 |E&JI 88  |wh 7297 2 |EMEE=H 4 | 2
200m HE | B 100 - 9 ] =X ¥94 HH4 3 |EEXE 4| 3
200m HE | B 103 - 8 |EA X 195 4 3 |E=E 4 | 4
200m HE | B 35 - 13 |[fW@E ZK 15" % 194 2 |nz 4| 5
200m H£E | B 2 - 6 |@mEE 1Kl =4 7 29} 3 |[E+H 4| 6
200m HE | B 121 - 12 |EA X 9IX 9% 2 |&fh 4 7
200m HE | B 2 - 9 |NE B L34 757 3 e+ 4 | 8
200m HE | B 213 - 22 |iBlg B VT b 3 |A AT 5 | 2
200m HE | B 220 - 20 |h®F K 5/ 94 3 |¥F 5 | 3
200m HE | B 231 - 16 | RE Fh=y "k 3 |HBEAT 5 4
200m HE | B 220 - 21 |¥®H hE k3/ 197 3 |FF 5 | 5
200m HE | B 142 - 16 |28 E— k337 VAT 3 |BkBech 5 | 6
200m HE | B 40 - 18 | K LT & ARY 3 %+ 5 | 7
200m 8 | B 121 - 31 [BlE =g R 2 |&M+ 5 | 8
oon  JsE[s| 23 - z[Eore  [vosw |3 [EeAe |6 2|
200m HE | B 113 - 40 |BEE BA 7Y 4 19} 3 |[AEH 6 | 3
200m HE | B 173 - 14 |EH X= T34 7% 3 k= 6 | 4
200m HE | B 218 - 51 |BmN EIE 1945 79h 3 |dtHEg 6 | 5
200m HE | B 87 - 38 |EA x& S 2 |tz 6 | 6
200m H£E | B 28 - 22 |Em Bz #54 7 3 |F®+ 6 | 7
200m #@ | B 231 - 18 B¢ FEAREE (45 Y 3aoy 2 |[fEERT 6 8
200m HE | B 216 - 15 |#EB =K R WELY 3 |KfEe 6 | 9
200m 8 | B 216 - 37 |*TE HiA a4 19k 3 |KfEe 7| 2
200m 3% | B 70 - 18 |MiA 1&#8 TYER 29} 3 |WMrE 7| 3
200m H@E | B 205 - 4 |tk VAVEVES 3 |RMAEZAH 7 4
200m HE | B 103 - 20 |X& K3 9y &b kot 2 |EFA 7| 5
200m HE | B 13 - 6 |BEE8 BEX hyn 144 3 |=% 7| 6
200m HE | B 20 - 20 |&% &k R4 vahs 3 |ERET 7|7
200m HE | B 88 - 13 |HEB =Y W AYY 2 |k= 7| 8

—-11--




#H4 el | Bk F—sk | BEREE B E 4 433 2| R4 wm | v %%%a %%%a
200m HaE | B 216 9 [ & ZVth vay 3 | KMEH 8 2
200m #aE | = 121 T 33493 3 |em+ 8 | 3
200m HaE | B 102 29 |’kE K% ARE Y6 2 KM 8 4
200m HaE | B 8349 ME  KHE WA A% 2 [FELT7HTI— 8 5
200m HaE | B 204 17 |BlE  FFE {74 b4 2 |BluE= 8 6
200m HE | B 77 6 |XJII B F4h7 17k 3 |BkEE 8 7
200m @ | 2 39 33 |%E &= 3 197 EE 8 | 8
oom e =z] 98 - 7| wm ke | wwrowy [ 2 [@emE [ 9] 2|
200m HaE | B 87 3% |FH B% A 19% 2 |#EE 9 3
200m #@ | 2 99 20 |[AN = 515 3FF 2 |&mEHE 9 | 4
200m Ha | B 220 16 | KIR 1&5h T39h 19T 2 |FF 9 5
200m Ha | B 113 48 |F)ll ER Avh7 bFh 3 |REAF 9 6
200m e RE 75 49 [BtE Eon |y va9as 2 |tkEH 9 | 7
200m Ha | B 56 34 | KFR EHE FAEIng V% 3 |u#E 9 8
200m HE | B 101 26 |&=)I FHA JVhT Y 2 |BEA 9 9

—-12--




fH4 A | k| F—ss | BEERE B 4 iR A PB4 | v %ggﬁ %%]%a
400m HaE | B 167 - 6 |F)l EE Ivh7 1744 3 |IIfg® 1 2
400m H@E | B 30 - 15 (A& T L7 N A 3 | R# 1 3
400m H@E | B 40 - 15 |BM TH fhky Y% 3 |&EH+ 1 4
400m HaE | B 103 - 4 |[BAX EFH 17%h LYY 3 |EFE 1 5
400m #E | 2 23 - 13 |A& BAE RIER 7T 3 [mmmt 1 | 6
400m HE | B 100 - 17 |@)Il 3§ =vh7 Y3y 3 [AEXF 1 7
400m HaE | B 211 - 62 |HiR X Th4 194 3 |REE= 1 8
400m 3% | = 166 - 35 |[BA A% AYER ALK 3 [mwes 1| 9
400m #E | = 48 - 12 | BN [ v 3 |&itmE 2 | 2
400m @ | B 126 - 8 |[mER BE)X N 7Ry 3 |EEB 2 3
400m I 56 - 37 [2B &= & 19k 3 |wR 2 | 4
m400 A 103 - 9 |w# =@ WA et ] 3 |=Fm 2 | s
400m HE | B 8 - 7 |&EH miE 795 vtn 3 |izdpEES 2 6
400m Ha | B 39 - 33 |FR K= nng oy 3 |[E 2 7
400m A 226 - 4 |WZH A W) A AT 3 |®wE 2 | s
400m HaE | B 232 - 32 |BA %E NES 2B/ 3 |iEpEETR 2 9
400m HaE | B 213 - 27 ;O BE T F Y 3 [A/hEH 3 2
400m H@E | B 113 - 48 |F)Il BER vy biFh 3 |REH 3 3
400m HE | B 179 - 12 6@ i AN 4 398 3 | 3 4
400m HaE | B 40 - 16 [ER &4&E by 7 1% 3 |&E+ 3 5
400m HE | B 113 - 19 [k ZEt an vy agy 2 |[REAH 3 6
400m mEx | B 207 - 3[R K&k 47 19Y 3 |FEHEEE 3 7
400m HE | B 231 - 5 |/NFE tHKER 1=y hv4ang 3 [HBEAS 3 8
400m @ | 2 117 - 7 B2 =0 AL 3 |&E'H 4 | 2
400m HaE | B 44 - 27 |BH B #4974 Nk 2 [&deH 4 3
400m @ | B 143 - 44 |BEE EF YINt IY17 2 |FakEA 4 4
400m HaE | B 222 - 2 |£ER TF& TFY ¥ FEn 2 | KBk 4 5
400m @ | B 88 - 18 [\ EBE an ¥y v 2 |X&F= 4 6
400m HaE | B 168 - 3 |@Bx #H= 74 F vavId 3 |t 4 7
400m Hg | B 121 - 6 |MAA =& THEh IVF 3 &R+ 4 8
400m Ha | B 58 - 36 |{FEk =& AVESVA 3 |qEl 5 2
400m Ha | B 95 - 56 [kE KBE h RS vav 3 |FARR 5 3
400m HaE | B 23 - 6 | Bt OryEY 3 |REBE 5 4
400m HE | B 204 - 17 |Bl®; Em ATHE b4 2 |BluE= 5 5
400m HE | B 212 - 9 |tEMm i, 9IVY VY 3 |EFa+ 5 6
400m HaE | B 40 - 19 |AE —1E Ny hR % 3 |&H+ 5 7
400m #HE | 2 179 - 14 |dT 24 T 775 3 |mees 5 | 8

--13--




DU A

B G B4 433 S Ft g 4 LI N .
800m e | 22 10 [J&W BN M) Mekn 2 [PEMER | 1] 1
800m w5 35 80 | H  FHE |Ihk vay 3 [\ 1| 2
800m e | B 73 2 |FHH EZE |avh ¥hF 3 AR 1|4
800m Ham| B 20 10 (&0 1B =) F ay 3 |HFHBEF 1|5
800m Hm| 5 43 31 B H =ik |[JA AV 2 [EFBE 1|6
800m w5 222 29 |Gk #EF |a7Y tnb 3 | KAk 1| 7
800m Ham| B 10 18 |vE4H BE =23 SVEV 3 | B 1| 8
800m | 5 33 9 |EEH fH2k 7V h vk 3 | B4 1|9
800m HE| 5 121 7 |=8 EA [ b 3 |ff 2 | 1
800m Hm| 5 204 16 |[UME  BEKER|[Yep ajuy 2 |HIE= 2 | 2
800m 3 | 23 12 |l L |4 v Ay 3 | HAREIHL 2 | 4
800m i | B 89 30 [Tk #MEH  |[vIx ek 3 |EE 2 |5
800m SiSEHE, 91 48 &)l ZEME 7w A SRS 2 | 6
800m @ | B 102 2 AR B} MY anh 3 |[E 2 | 7
800m S SEHE:, 23 11 |[FoH CRFEH (9 <7 3 | RAREIH 2 | 8
800m HE| 5 85 10 |ZRH AR (2 vavid 3 |[FJFth 219
800m S S, 211 67 |AKFT T |FAT MME 3 | R % = 3|1
800m | 5 110 26 |ABy MR |V vk 3 |HHh 3| 2
800m e | 100 16 |[HF s oz )7 | 3 |pERETD 3| 4
800m a5 149 7 | LEEE (P U0% 3 |HHEEY 3|5
800m | 5 171 4 |EH —E A ey 3 | 316
800m HE| 5 85 9 LIl BESD vkt TFTR 3 |FJEh 317
800m e | 37 39 | HERR MYAT % 2 W 3] 8
800m o | B 217 11 [l BEF [vAve 7Eb 3 | RIS 319
800m HEm| 5 77 15 [FEEM {63F |teng aph 2 |WERE 4|1
800m HE| 5 142 15 |20 BEFR [F=07F rvk 3 |pkmkrp 41 2
800m | 5 121 1 |BAHE  BEHE (7)o 3 |fH 4 | 4
800m Ham| 5 204 18 |FA K |[74% 4 AY 2 |BILE= 4| 5
800m M | B 37 41 |IEAR &a [A0EbavE 3 |¥EEH 416
800m Hm| 5 218 40 [/R BB |an vy andFen| 3 |dedkBG 417
800m S E, 227 13 |fEHE WA |7V h T2k 3 | AREER 4 | 8
800m 3 | 236 5 |JEE EZE | ) 2 |[fEmEbtEE | 4] 9
800m i | B 142 23 [FAAR s |wvEbh Iy 2 |Bkmkrp 5 | 2
800m S S, 187 27 |+ BEEE V2 ook 3 |HHH 5 | 4
800m S SEHE:, 113 7 | H VAN 3 |ARHEEH 515
800m e | 98 13 [fHAR 2% g% 7H4 2 | 51 6
800m E | B 220 25 |EH  —BE |yvp v 3 |SF/ 5 | 7
800m Hm| 5 231 17 5K FERE [77% avaF 2 |kGIEpE R 51 8
800m | B 235 16 [faA BEIK |vVEh Vavd 3 |FEEET 519

——14--




=P MR | Bk F—ok | BERES B 4 K413 i | FR4 R NS P N s
1500m 14 | 5B 85 47 |FHEHE &R e antd 1 [ 1|1
1500m 14 | 5 59 INES AR 1 [HIR/f | 1| 2
1500m 14 | 5 236 9 MR A [V anl 1 |[tEEbEd | 1| 3
1500m 4E | 8 298 1 /hE w4 [2v77 42 1 [FEHEr 1| 4
1500m 14 | 5 226 6 |KZ & YA B 1 | 1[5
1500m 14 | B 113 32 | BMHE )T 2 1 [REEH 1|6
1500m 4E | B 211 40 [JEW BE2 A |1hg Namiar |1 | ERE S 1|7
1500m 14 | 5B 214 8 |Fi# Pe [ i 1 |k 1 |8
1500m 14 | 3B 168 21 |0 kB p=)"F Vohey |1 [adip 1 {9
1500m 4 | 8 79 11 |7k HER P04 2k A 1 |Ff 1 |10
1500m 14 | 5 85 42 | KW EH |0 g 1 [ 1 | 11
1500m 14 | 55 115 17 [FEH —8 |98 % 1 [ 1|12
1500m 14 | 58 109 18 |Z2H B LER|YAS oy ny 1 (%L 1|13
1500m 14E | 8 166 16 [JAR  BbEE b AU% 1 |#B~r 1|14
1500m 14 | 5 173 4 |7knQ 85 |3ATF 1 [ KREH 1 |15
1500m 14E | 8 91 25 [fCRR SEEE  |¥hy L)ay IRVEIIN 1|16
1500m 14 | 5 85 48 |BERS  KEE |7V <Y 4 4% 1 | JE 2 | 1
1500m 14 | B 211 49 |EEE EN AN hvb 1 | EME= 2 | 2
1500m 14 | BB 85 51 [IUA  —BF  |YvEh ATH 1 |[FBJR A 2 | 3
1500m 14 | 5 95 11 |[FE BEl A ok 1 |VE R 2 | 4
1500m 14 | 5B 74 VN S TN VA e 1 [#kIL 2 | 5
1500m 14 | 5B 23 2 |7aH S EZAREY, 1 [ RCERAE 2 | 6
1500m 14£ | 5 73 28 |HEAR EA  |ViEh v¥E 1 | 2 | 7
1500m 14 | 5B 231 26 /N B Y UFb 1 [FEEEPE 2 | 8
1500m 14 | 5 220 36 [HE  AE |FYa2 797 1 |7 219
1500m 14 | 5 87 25 |ZH WE [TV Jyv 1 |HgEe 2 | 10
1500m [EEN R 205 16 |HE &K [{/vx /) 1 [EME P | 2 | 11
1500m 14 | 5 171 8 [/hMrA  BEM AN 2A) 1|l 2 | 12
1500m 14 | 5B 53 o1 |FHH fhss (274 vy 1 [EL 2 |13
1500m 14 | B 171 20 |JEH: (5 KER|RIA vwhny 1|l 2 | 14
1500m 14E | BB 103 35 |IAAR EBEH |WAF ayv 1 TR 2 | 15
1500m 4= | B 63 11 lRE FHiE AT vaya 1 | » [if] 2 | 16

—-15--




(E4EEZ

vl

i
-

BAE S

K433

4
E

BEES

=%
maf

3
<

DU A

DU A

WomA | @A
1500m 234F | A 88 31 |vE)1 mEE [=vhm oo 3 | KZFE 1|1
1500m 234 | B 91 45 | )1 FEME  |7vim 7o 3 |FEJI 1| 2
1500m 234F | A 20 10 &0 1A PV AEIET 3 |HEHREF 1| 3
1500m 234 | 55 7 49 |5 H &4 v a2y 2 |2 1|4
1500m 234F | 5 73 8 |/NEJI BRM (2N YAy vavy | 3 | 1 |5
1500m 234 | 55 85 4 |[EA |BE F oany 3 [ 1|6
1500m 234 | 55 126 4 |HP A (B vank 3 | 1|7
1500m 234 | 5 214 28 | Az 3 | AUk 1|8
1500m 234 | BB 42 24 | EH  XKJE |vzp 443y 3 |UrfEr 119
1500m 234 | B 73 6 [faA  BBME |vUEh bk 3 |EFRT 1 | 10
1500m 934F | 5 100 10 (A Ee—pg a4y vaqsey| 3 |[PER S 1 | 11
1500m 234 | B 23 9 |FEA B |FvEN M 3 | AR 1|12
1500m 234F | 5B 43 31 [BH ;5% |/2 8wy 2 |EFPE 1|13
1500m 234 | BB 222 29 |Gk #EFH 274 ko 3 | KEK 1|14
1500m 934F | B 67 10 |3 FEHER 9y ey 3 |k 1|15
1500m 234F | 105 31 [FER At |7~ 79L 3 |FI/ET 1|16
1500m 234 | 85 1 (PTAEE B 7)) 2x W 3 |HJE 1|17
1500m 934F | 5B 204 16 |[UE  BEAER [y apuy 2 |l = 1|18
1500m 234F | 1 39 31 g B'E (MM e 3 |[iRy 2 |1
1500m 234 | B 204 15 | & [T e hwvan | 2 |BIuE= 2 | 2
1500m 234F | B 202 2 | =EREE {273 anhuy 3 [HEFiad 213
1500m 234F | 5B 187 27 |+ BEEE V2 ook 3 |H#H 2 | 4
1500m 234F | 5B 226 22 |58 R iy B 2 |FBILR 215
1500m 234F | 5B 88 33 |[AlR  R2F AU b 3 |KFE 21 6
1500m 234 | 5 216 29 |'PA KA |e7Eh 2y} 3 | KfEH 2 | 7
1500m 234E | B 23 12 | [ Iey LR v ay 3 | HAREIH 2 | 8
1500m 234F | B 136 A7 |FH BN TV b 3 [fEEsH 219
1500m 234 | 5 67 26 Vi E—BA|R)t 29(Fny 2 |k 2 | 10
1500m 934F | B 73 2 |HEH BEE |3V 3N 3 |EEARTF 2 | 11
1500m 234 | BB 91 41 | EA FEE  |v=8 Vavtd 3 [ 2 |12
1500m 234F | A 125 1 NI FHIE B0 vantd 3 |fa)I 2 |13
1500m 934F | 12 10 [/ B |2~ yy and 3 | 2| 14
1500m 234F | 5 126 3 |AE Bt |7vEh Ak 3 |EE 2 | 15
1500m 934F | 5 44 12 |FFHE BEKER (A4 ajuy 3 |k 2 |16
1500m 234F | BB 67 22 | Rfil HEN |04 <¥b 2 |k 2 |17
1500m 234 | 5B 102 2 Mk B3} Ny agh 3 |&M 2 |18
1500m 234F | 5 2 8 |WEH Fi (7 A antd 3 |JBmH 311
1500m 234F | 5 205 8 |ILN  HE  |Yeuf Juv 3 |[REMF 312
1500m 234 | 55 121 1 |HE WHE [T et 3 & 313
1500m 234F | 100 11 [EE SF |3 7984 3 [T 31 4
1500m 234F | 5B 33 9 |BEH 12k |7V F ank 3 |t 3|5
1500m @ | 5 110 34 | H BEK BV vavh | 2 |HH 316
1500m 234F | B 44 15 [ R/F/ B |X)A7 v 3 |¥EdeH 317
1500m 234F | A 102 6 |1k BERK  [Hhy Vavtd 3 |Ed 3| 8
1500m 234F | 5 85 2 |HE¥r  BBEk |vi) tf) 3 |MJgih 319
1500m 234 | BB 102 28 [fiAT AL |VTh7 bER 2 | & i 3 110
1500m 234 | B 72 5 |HLE EA |[{/vz FFb 2 |REH 3 | 11
1500m 234 | 5 142 15 [0 R |p=2F b 3 |Hkmkrp 3 |12
1500m 234F | B 102 1 | EI #irthy any | 3 | B 3|13
1500m 234F | 5B 204 21 |WhHE L | vy 2 | BIlE= 3| 14
1500m 234F | 5B 113 18 |#rH  BHE (A7) <) 2 | A 3|15
1500m 234F | 5B 40 6 |k = ¥ath A4 3 |mErHh 3 |16
1500m 234F | 5 154 1 [ZgAR BaR  |¥7Eb 24) 2 | 3|17
1500m 234F | B 100 8 | FJII FH |pzhy  auk 3 | LT 3 |18

--16--




F A 4 WAl | Bk F—ak | BEES BH 4 K43y | E| PB4 L WV [P
1500m 234F | 5 35 84 |78l  FHR |=vAv vank 3 |\Zk 411
1500m 234F | 1B 211 3 [¥EHE HE WA a2t 2 |EM5 = 4| 2
1500m 234F | 5 87 31 |HBAT & 4147 MA 3 M 413
1500m 234F | B 204 8 |y o547 |m4% 7 947y 3 |BIE= 4| 4
1500m 234F | 5B 67 8 |BikH A [hvp Vavh 3 |k 4|5
1500m 234F | 5B 113 39 [YHH K& |fv) bEx 3 | At 41 6
1500m 234 | 5B 24 8 | EJE BR NING  hhv 3 | 4 | 7
1500m I3@ | B 110 14 |EE M\ (74 Vv 2 |HH 4 | 8
1500m 234E | 55 211 2 |BH &EE | v 2 | K5 = 419
1500m 234E | BB 218 52 b IEHE  [avby vayy | 3 |AbEGH 4 |10
1500m 934F (| 5 303 12 &% EXRR|E)) vandey 3 |HPEKRME | 4 | 11
1500m 234 | BB 118 6 |BE: & VANWAR V) 2 |l 4 |12
1500m 234F | 5B 234 16 |25 B— |fvay Iuff 2 | AREER 4 |13
1500m 23 | 204 18 |HAR KR |74 § A¥ 2 |HILE= 4 | 14
1500m 234E | BB 8 9 |k KB |Ith= pray 3 |NfBET 4 |15
1500m 234 | B 234 17 Ul mak |y z ywp 2 | RERF 4 | 16
1500m 934F | 5B 10 12 |[FE BB— |Fht a4 3 | Fxx 4 |17
1500m 234E | B 67 9 |[fEfE Of VY1 3 |k 4 |18
1500m 234FE | 187 34 |B/AT B |§=h7 Vavk 2 [BHH 51 1
1500m 234 | 5 167 10 |Hil A [Phre avk 3 |{LEEH 51 2
1500m 234 | B 235 15 [faAR &3k |vUEh ank 3 |EEH 513
1500m 23 | B 168 4 |[MHE R [ By 3 | 51 4
1500m 234E | B 113 20 |'mH B |3V et 2 | KRHEH 51| 5
1500m 234F | B 113 7 Rt S/ AAV 3 |[ARHE 51| 6
1500m 234F | 5 121 7 |=H E=EM | b 3 |#l 5 | 7
1500m 234 | 5 222 27 (AR KA A% Eb Yl 3 | KBk 51 8
1500m 234F | 22 10 [#6H &~ |44 bEte 2 |[FatEE | 5] 9
1500m 234F | 136 41 |[RHE R |W ity 3 | 5 | 10
1500m 234 | B 22 6 |/HH 2 iSO k1 3 [WaBEE | 5 |11
1500m 234FE | 55 22 |E ) Myw U 2 |BAE 5 | 12
1500m 234 | 55 23 11 |[FnE CFFBE [ <7 3 | AR AE A, 5 |13
1500m 234F | 15 171 7T |EA R |7vEb J=7% | 3 gL 5 | 14
1500m 234F | A 161 16 &S| W | Avh 3 |EHEEHF 5 | 15
1500m 234F | B 85 22 |HHE #H— AT T 2 |FJEH 5| 16
1500m 234 | 23 13 |7rA  BHIE [JrEh 7t 3 | RLAEREN 5 | 17
1500m 234F | 5 142 o1 |HY ) |40 <4y 2 | Mk 5 | 18
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i F 4 mHl | Bk| ok | BRES B4 EZENN - N7 P I O 70 S -
3000m | 5B 85 - 2 |HE¥r BGEk (vA) b)) 3 | A 1|1
3000m @ | 5 67 — 10 |3+ FEdR VY eny 3 |k 1| 2
3000m w5 215 — 11 |7/ & w&lE|ir)vh )y 2 |FAYREE 1|3
3000m HE| 5 214 — 28 | R Lot v 3 | B 1|4
3000m HE| 5 7T - 49 |5 1K Av{ 2y 2 |WEHF 1|5
3000m @ | B 85 — 4 [HA B [FhF o agy 3 | 1 |6
3000m w5 88 - 31 |l HE& [=v40 vk 3 | KE 1| 7
3000m w5 102 - 6 [Pk BEREK  [Hhy vavid 3 | 1|8
3000m Ham| 5 23 - 9 |[FBA EA |FvEb M 3 | AR E A 1|9
3000m @ | 5 73 - 8 |[/NEJI BEM AN YU vavt | 3 |/ 1|10
3000m w5 24 - 9 |k yIng kb d 3 | 1 |11
3000m g | 5 44 - 12 |FTHE  FERAR[A7F  akay 3 |k 1|12
3000m g | 5 56 - 41 [N R T YT 3 |iE 1 |13
3000m 3 | 73 - 6 |IAKR G [vUEb ok 3 AR 1 | 14
3000m S, 64 — 64 |ITE iH a/N g Ve | 2 | 1 |15
3000m HiE | 5 100 — 10 [/KJE EB—ER|A 40 vaqFoy| 3 |PERE S 1|16
3000m SIS 3 - 2[R OKRE [ AT 2 |AaE 1|17
3000m @ | B 10 - 12 |HHE BG— |t au(7 3 | B 2 | 1
3000m w5 204 — 15 |WhE K [0 hovan | 2 |BILE= 2 | 2
3000m w5 204 21 |W0EE L Y oy 2 |BILE= 2 | 3
3000m w5 202 2 | =REE (A3 anhuy 3 EFiaH 2 | 4
3000m Ham| 5 67 - 22 | Rfi] KEAN |44 b 2 |k 2| 5
3000m w5 67 - 8 |#kH HEE by vavh 3 |kE 2| 6
3000m | 5B 87 - 31 | & (167 MA 3 M 2 | 7
3000m w5 85 - 8 |H{H FIHE |[vAF TF 3 | 2 | 8
3000m o | 5B 218 - 52 [drfg EE |avby vaye | 3 [dEiEGH 219
3000m | B 50 - 22 |[EE #H Mye InTH 2 |Bilfi 2 | 10
3000m Ham| 5 67 - 26 |JEE E—HI|8IF 29(Fny 2 |k 2 | 11
3000m HE| 5 88 - 33 |AlMR KIF U b 3 |K&E 2 | 12
3000m HE | 5B 100 - 11 [ 8 |3 798 4 3 |PEEH 2 | 13
3000m | B 72 - 5 |FE EAN |49z FFh 2 |EEH 2 | 14
3000m | 5 214 - 50 |/ w3847 v 2 | W 2 | 15
3000m e | A 73 - 3 | S | auar 3 |HEFRT 2 | 16
3000m e | 39 - 31 |k EE [y Iuv 3 | 2 | 17
3000m HE| 5 118 - 6 (B & JV ) B 2 |3 2 | 18
3000m Ham| B 161 - 12 | KRIN B |[H9F 1% 3 |'Eh 311
3000m | B 73 - 1 |KZHET FB A% F M 3 |[E&RAF 312
3000m a5 110 = 24 |JH &R |#)4 Javid 3 [HH 313
3000m w5 1056 - 36 [JEAK FZEA|VIAT t(hny 3 |FinH 314
3000m @ | B 204 — 8 | T a7z 77y | 3 |BILE= 315
3000m | 5B 100 8 | BJII FH |vzhy  auk 3 | LT 316
3000m HE| 5 42 24 | EH  KRJE |vzh 442y 3 | 317
3000m HE| 5 103 3 |REy YR |V )Y 3 TR 3138
3000m HE| 5 216 - 29 ['PAR MKHA |L7Eb 2y} 3 | KfEH 319
3000m w5 67 - 9 |{EHE Kt YAy Ehw 3 | 3|10
3000m M | 5B 211 - 72 | EW ke |yzh vi 3 |EME = 3 |11
3000m M| B 43 - 1 |Z&ZEE KRB [TV 4 4% 3 |[EFPE 3 |12
3000m | B 217 - 22 |[RK iBH |¥h7 AW 2 | I 3 |13
3000m w5 202 - 3 |f)s BE FHEN T Ly 3 |dbFE 3 |14
3000m @ | 5 24 - 14 | 2B Y2y  ayiq 3 [ 3 |15
3000m S, 113 - 18 |#AHE  EH=F|47F b 2 | REH 3 |16
3000m i@ | B 37 - 39 Bk #HEWK MYAT % 2 |[¥Em P 3 |17
3000m | B 113 - 20 |'mH# BHK |3v ) 2 | R 3 |18

--18--




LA 4 Bk B Bt 4 ZEHENE 2 7 T N IS s
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 100 19 |l&a0 BEA A=K F b4 > |mmms 1 >
110mU18H(91.4cm_9.14m) | Ft3@ | 5B 115 28 |Hh3T et FHT A9k 3 |wEzEm 1 3
110mU18H(91.4cm_9.14m) | @ | B 187 25 |BAR Bz I9Eh kb 3 |B#H+ 1 4
110mU18H(9L.4cm_9.14m) | 33 | 55 215 23 |t BREF iIYREY) 3 |EwiBH 1| 5
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 98 12 |#zrL (Y7 & AT > |mE® 1 5
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 205 2 |kBp B2 +1) 4h1x 3 |E@s—m 1 7
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 3@ | B 223 3 [EH #= YA 3y 3 |ILEFH 1 8
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4558 | B 22 11 |Bm =R I Sty ) |mEpES > >
110mU18H(91.4cm_9.14m) | FZ2 | 5 207 4 IRT Bk Why4 Y2y k 3 |wmmE 5 3
[10mutsHELacm o1am) | sz | 2565 FE BA BUY 294 3 |mmTFC 2 | 4
MOUREER A 840 | SR || 25 79 10 (&7 fE7BE 19y 19/2) 2 |HERE 2 | 5
110mU18H(91.4cm 9.14m) | $3@ | 5B 181 11 |#HLE &) 4791 19+ 3 |AEER 2 6
110mU18H(91.4cm 9.14m) | 38 | B 227 10 [BR &N WNELYY 3 |[REFEZ 2 | 7
110mU18H(91.4cm 9.14m) | @ | B 19 5 |& o= 7% nvk 3 |4k 2 3
110mU18H(91.4cm 9.14m) | 208 | 55 167 3 AR = 771 %y a9 3 Ik 3| 2
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 3@ | £ 121 13 | @A &% ATL Ak ) |em@® 3 3
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 3B | B 173 11 |48 N R 3 k= 3 4
110mU18H(91.4cm 9.14m) | 3558 | B 30 6 |&)I B\— IhT £4F 3 |k 3 5
110mU18H(91.4cm 9.14m) | $538 | B 143 49 |shAt feE Fhh3 sy > |mms 3 5
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 229 33 |@EE EE R, 3 |xpk 3 7
110mU18H(91.4cm_9.14m) | Fti@ | 5 56 30 [EEHE KB /R ¥ VEV, 3 [t 4 2
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 211 - 60 |HE BEA 47 3 |lEm== 4 3
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4538 | B 118 - 1 |w=x B YYER Y1y 3 |=y)+ 4 4
110mU18H(9L.4cm_9.14m) | 38 | 5 150 - 31 |FEA @K ThER 194 3 [B%kH 4 | 5
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 5@ | B 173 - 40 [iBk 1B YIX 4 b 3 | K=EF 4 6
110mU18H(91.4cm_9.14m) | 4558 | B 56 - 46 |EA&  # (TENE Y 3 | LAY 1 7
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L F 4 Myl | B F—sh | BEES Bt 4 PSR 2 T T I W R s B e
Bk 18 | 5 167 - 4 BB & VN 5 vay 3 [T NE
Bk 48 | 5 206 - 25 |RIE o~ | s I ENE N
Bk 48 | 5 85 - 7 | ME [ 3 |mEs NE
Bk 48 | 5 202 - 10 [ K §747 15 S 3 |eFa Al s
Bk 18 | 3 20 - 7 i wmE ;v % 3 |&BET Als
£ Bk 18 | 2 232 - 23[R EB  |wErar 3 |uamEFa Als
FE =ik HE | B 33 - 21 |MME K MLLREVEE 2 |E&T AT
£ Bk %8 | 2 87 - 16 [EE K= |19 ) 3 |z Als
E =Bk HaE | B 113 - 22 |£% =W 77 A 2 |ARET A9
Bk 8 | 3 220 - 23 [H WA v k3w 3 |5/ N
Bk e 214 - 59 [y 3R [rev7 Uavs 2 | NEE
Bk e 216 - 11 [B@ BRI 3 3 |kt EE
Bk e 43 - 36 [EA BA R/ 2 |iE% NEE
Emk e | B 91 - 3 [RE ®mR AV % %7 2 |EE) A | 14
Bk 48 | 5 113 - 24 b AR [#v vy | 2 AR NEE
E =Bk e | B 173 - 13 [kE ZE VIS V2 3 |K=H A | 16
FE =Bk @ | B 211 - 65 |&l1 #E hA¥3 4 3 |RME= A |17
Bk 48 | 3 208 - 12 [EE & [t vp % 3 |z NEE
Bk e 234 - 33 [ZEH —b [ 3 [k A 19
E Bk HE | B 127 - 9 |Be& = wERl A VAV A | 20
Bk e 175 - 32 BE FE s mb 2 @ N
£ Bk e 179 - 17 M EE | rany 3 |m#s A ] 22
Bk e 200 - 271 [BN =88 [ kivpiny | 3 [amus NEE
ES B @ | B 210 - 45 |higE £ hhy EE % 3 |f/ A | 24
Bk 18 | 5 73 - 10 [[W% mA|pvyE v 2 B Al 25

i F 4 WA | Bk| F—2k | BEES BitlH 4 7N EZ S 7T T O N2 [ S
HeE Rk e 35 - 72 b K# |9195 kb 3 [n& NE
ESTE e | B 88 - 35 [MAA HX&E AhEh V% 3 |KHE A 2
HeE Rk 48 | 5 35 - 71 |kdm mE [y b 3 [n& Al s
Bk e | B 10 - 19 |alll ®HT yHh' 7 hA 1% 3 |EX A 4
Bk e | B 3 - 82 | EZE thy 27 3 |/\% A 5
HeE ik HE | 3 121 - 14 | EH |15/ e 2 |wme Als
ik HE | B 35 - 11 KR B Thih THE 2 |N\E AT
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Bz B B4 KA | FE] FRA M | L
M Bk HE | B 87 15 |EH —0D V94 yhi 3 | A 1
FE IRk H#E | B 112 19 |@)Il B =vh7 bF4 3 |HEEEEF Al 2
TR Ha@ | B 22 7 BN F INELIY 3 |ARKEF A 3
TR H@ | B 8 13 |l EF MAcEVINY 3 |iZApEER A 4
E B Ha | B 98 25 |BH  BEBK 54 )9y 2 |BmEF A 5
EMEBE Ha | B 154 12 |l &5 AESUL 3 |&EHF A 6
TE BB HE | B 234 37 ' ZB WEVREUAY 3 | AREEH A 7
ENEHE H@E | B 43 3 |\ha fEE 4 = 1944 3 |[1EFbr A 8
FE TRk HE | B 91 - 1 (BB £=£RE It 24 a9y 2 | Al 9
E BB HE | B 10 - 20 |[HE 1= A% by 3 |Ex A | 10
ENEHE Ha | B 161 - 17 | Kb —#F A 4% 3 |=EiEH A | 11
NPk Ha | 5B 167 - 12 |FRE EER TH & 7AW 3 [JIfEH A | 12
E MR Bk Ha | B 217 - 16 Lk X INVNEPZ. 3 |EEE A | 13
ENEHE Ha | B 33 - 2 Ml A& AF07 199 3 |E&EF A | 14
TRk HaE | B 234 - 15 TN EZE 2raF )T 2 |KEEAH A | 15
TRk HaE | B 33 - 13 (b[E =t Y7 F 14y 3 |E&HF A | 16
MRk HaE | B 79 - 10 |&E 1B a9y 19/ 2 |MYERED A | 17
MRk HE | B 210 - 23 |[dE FX ¥ang n4 3 |F/ A A 18
ENRBE HE | B 205 - 6 |dul kA FhYY A92%8 3 |REFE_F A | 19
B HE | B 213 - 25 %k EH My by 3 |AIhEH A | 20
ENRBE HE | B 187 - 28 |&0 % 829" F hib 3 |B#FHT A | 21
ENEBE HE | B 3 - 21 |duE R 497 Jb 3 |xKEFE A | 22
ENEBE Ha@ | B 173 - 17 |FZ 283} ¥y agh 3 | K= B 1
ENEH FF | B 207 - 5 |EH MK a9 94 A 3 |PEkE B 2
E TR HE | B 220 - 17 |30 BX VY F a4 2 |FR B 3
TE BB HE | B 44 - 11 |[®E EX L7hs 394 4 3 |&dbe B 4
ETEBE HaE | B 211 - 4 | B #7 1% 2 |REZE= B 5
ENEHE HE | B 179 - 15 [T m— THI %374 3 | B 6
ENEHE Ha | B 84 - 41 [B& & DAFN AVF 3 |KE B 7
ENEBE HiE | B 206 - 3 |FEEl AIK FRIYIE A 3 |RE%EZH B | 8
MR Bk Ha | B 90 - 49 [KKE #Et VY VAV U 3 |l B 9
MR BE HaE | B 10 - 4 |$B% Xid A 4z 444 3 |EX B | 10
MRk HaE | 5B 231 - 19 BB X TAN 197 2 |RBEAAF B | 11
MRk HaE | B 173 - 18 |f&H AR )% 192 3 | K= B | 12
EMEBE HaE | 5B 212 - 12 ik BHE YA kn¥ 3 |EFAF B | 13
TRk HE | B 24 - 17 [BER [E VAUVEYN 3 |HFRHF B | 14
TRk HE | B 113 - 2 |BE B&% At 3 | REHF B | 15
FE IRk H#E | B 110 - 13 |[B/ A XK= $4/9F 777 3 |mEAF B | 16
EMRBk HiE | B 115 - 29 [ZR #mk 753 h4A4 3 |[fBEF B | 17
E B HE | B 145 - 4 |ER B% h3 MY 2 |JNAEBBH B | 18
E BB HE | B 211 - 60 |HF WA 17" nyh 3 |REE= B | 19
E B HE | B 152 - 37 @)l #w= 97h7 V7 2 |HEH B | 20
ENEHE HE | B 233 - 1 B =% Lo SV 3 |EERMIE B | 21
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fH4 A | k| F—ss | BEERE B 4 433 A PB4 | v %‘g‘% %'Ega
B #HE | 2 115 - 26 |1 fE= 23 T 3 |4z Al 1
=Rk A 234 - 37 A st £939 129} S ks Al 2
=Rk A 8 - 5 |om = 15 7 3 |xéges Al 3
— BBk @ | B 33 - 13 W@ ®mt Yor 4y 3 |tE&AH A 4
=Rk I 209 - 29 [E@ BA 38 ECE: Al s
=Rk i | B 215 - 22 |hE & YR 3 |fmimsE Al s
— BBk HE | B 213 - 21 |EEL % VDKEERVEUL: 3 |@ENhES A 7
ZERRK i | B 143 - 5 |k K& X EY ko 3 @+ Al s
=ERK @ | B 167 - 48 |5@ K@ 15 4 A% 3 [T Al 9
= BBk HiE | B 10 - 3 |l & AN 4 29k 3 |r= A | 10
— BB Ha | B 72 - 12 |hF & 7 7 by 3 [FEH A | 11
= Bk R 88 32 Bk B $4% 39 3 |x= Al 12
=Rk R 121 - 3 |A@R BR 7% AL 3 |em@s Al 13
—ExBk Ha | B 100 - 15 |&FTF H£¥E ya 491 3 |AEXT A 14
= ERk A 10 - 14 |B8 BE= NYER $H1% 3 [r= A | 15
=Rk A 236 - 1 |EA #A 7 b3 41 2 |eEmE+ A | 16
B HE | 8 168 - 10 |=@ B Ang $1% 3 [t A | 17
=Rk HiE | B 166 - 24 |T®H =+ S 3 @+ A | 18
=Rk HiE | B 126 - 5 |\B #H¥ RS Fyn 4 L EES A | 19
— BBk Ha | B 222 - 10 |&N &E 147 194 2 | KBk A 20
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HH4 oyl (Bk| F—as | BEES BB 433 2E| P @ | v %%%E %g%a
FaL#% (5.000kg) HaE | B 234 35 |uA  KHE YeE AN 3 |AREFEH 1
Fe 3% (5.000kg) HE | B 2568 FE R RV Z| 3 |RETFC 2
i 1% (5.000kg) Had | B 44 29 IR EX X3 Y94 2 |/&de 3
Fel5t3% (5.000kg) HE | B 106 3 IR EE #hy' ) AL 3 |AFA 4
Fiel 4% (5.000kg) HE | B 110 23 | XE 7Y N Yy e 3 |2t 5
L% (5.000kg) HE | B 113 8 |BE bh 9ty 3 | Kz 6
B35 (5.000kg) HE | B 175 33 |BR K /L7 8444 2 |#E%F 7
e 4L#% (5.000kg) HE | B 53 7 Ak Bk YvEh 24 3 |EW 8
fig 4% (5.000kg) HE | B 56 31 e FRE v 79 A%+ 3 [WE 9
Fa L% (2.721kg) H@ | B 67 17 |/ B IN Y Y9N 3 |# 10
R (5.000kg) H@E | B 33 14 |17 kBB Ny FIv 3 |E&HF 11
RN (2.721kg) HdE | B 67 31 |BIg BEX WY 2 | 12
Fa % (5.000kg) HE | B 181 4 |FE EE I 7 29y 2 |AEERH 13
Fa % (5.000kg) HE | B 226 37 |KE ELC EPVANE &4 3 |BiuE 14
B (5.000kg) H@ | B 53 8 |BEM THN ¥y MEF 3 |EW 15
Fa L% (5.000kg) HE | B 143 11 [EA =8 2NN 3 |FEk&+ 16
Fa % (5.000kg) H@ | B 173 15 |BE #X A4 4yen 3 | KB 17
B 4L#% (5.000kg) HE | B 217 14 |BAR OKREE|[50F vving 3 |EHG 18
Fa L% (5.000kg) HE | B 121 30 |[HEB =N Fhyv Yagar 2 |&mEF 19
Fa % (5.000kg) HE | B 210 28 |8 R TA Y aT% 2 |F/ Mt 20

i F 44 MY | Bu| F—ik | BEES Bt 4 PSR 2 T T I O R s R
M85 #% (1.500kg) HE | B 234 35 |ILA KM YeEb A4N 3 |[KEEH 1
M #84% (1.500kg) HE | B 28 20 | KB B A1) 3 |F=®e+ 2
FI883% (1.500kg) HaE | B 167 He & afh vy 3 |iIfsH 3
F#54% (1.500kg) HE | B 63 B BEtR 2V VA 2 |#&4E 4
FI#54% (1.500kg) Had | B 173 16 |5x B= P 14 b 3 | K= 5
FI#54% (1.500kg) HaE | B 2566 ot B ynEk 14 p 3 |[REBTFC 6
8% #% (1.500kg) HE | B 143 9 |B@E FEE A Ak 3 |mkEF 7
M #24% (1.500kg) HE | B 126 69 |FE NBE |74/ V3 2 |EE 8
P84 (1.500kg) HE | B 97 22 |FI; K 9 YR 3 |ABE 9
M4 (1.500kg) HE | B 10 15 (WX B Yvvo %203 3 |ER 10
FI#4% (1.500kg) H#@ | B 97 25 BB BEAS MM Ih 3 |AMBE 11
M #8#% (1.500kg) HE | B 128 14 |BEAK L& T a9k 3 (Bm 12
M #%#% (1.500kg) Ha | B 136 45 (/R (= vy Yy 3 |#EERH 13
M85 4% (1.500kg) HdE | B 230 3 |ER &M 91N AN 3 |BRABHFRK 14
P85 4% (1.500kg) HE | B 28 37 |EHEES Y4 TR 2 |Fmen 15
M85 #% (1.500kg) HE | B 63 21 |=iE HE LI E: 3 |Es 16
MI884%(1.500kg) H@ | B 230 1 |[Bh #BE THY 499 3 |BRABHFRKR 17
FI884% (1.500kg) H@ | B 177 1 | kB #H4& 914" W 3 |RsRAR 18
M85 #% (1.500kg) HaE | B 214 10 |85 TG AR ¥ Ahl 1 |5 19
F#8#%(1.500kg) HaE | B 187 29 |+M@ Bk Y4 yvn 3 |B#FT 20
F883% (1.500kg) Hd | B 44 29 (IR E&EX 13 Y94 2 |/&de 21
FI883% (1.500kg) H@ | B 12 4 |&8E KA 794 Yeh 3 |EEF 22
F#54% (1.500kg) HE | B 12 18 | Xy += 73/ bh 3 |E&+ 23
P #24% (1.500kg) HE | B 113 8 |EH bh 9ty 3 |KzH 24
M #84% (1.500kg) HE | B 24 12 [AHF BE b s 3 |PFEF 25
P84 (1.500kg) HE | B 214 20 |FI9 f& A9F %4 3 |=iE 26
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MI8£4%(1.500kg) H@ | B 136 46 |MTIR E B Y3y 3 |#&EBE 28
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MI8£4%(1.500kg) #@ | B 161 13 |RE W& R WELIZ| 1 =& 30
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100m 2 | % 204 - 7 |Bl =P 7 39 2 |miLgE= 4 | 4
100m 29F | & 106 - 26 [#0)Il EAE F/07 AFh 2 |AFA 4 5
100m 26 | & 55 - 21 |AfR ®E 75 AR 3 2 |psws 4 | 6
100m 2%F | & 234 - 12 |Bm BEE ATEN VY 2 | AKEET 4 7
100m 2%F | & 203 - 9 |EE HaH LR/ E TN BN 2 |BlE= 4 8
100m 29F | & 113 - 1 | Z=ER BE NIV UM 2 |AREF 5 2
100m 24 Z 177 - 1 | BER kIn vy af 2 |PRSRH 5 3
100m 2% | & 100 - 16 |&H 72 ENZE 2 |AEXHT 5 4
100m 2%F | & 168 - 16 |[AKN BHEHL 47 2y 2 |hn e 5 5
100m 26 | & 102 - 21 [fkes EEE |14 1 2 |em 5 | 6
100m 2%F | & 35 - 60 |5H TH&E 1vHh FH% 2 |\ 5 7
100m 2%F | & 231 - 26 |& pbis ¥7 U7 2 |fBEMmT 5 8
100m 2%F | & 56 - T2 |BIlE —IE GINY AR N 2 |[E 6 2
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100m 3F | & 113 18 |8 =RE AFN Y77 3 | REH 2 6
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100m 3F | & 98 21 |5 EERTE M1 34T 3 |WEdh 311
100m 3F | X 211 62 [#TH OfME S9 EA 3 |REE= 3 2
100m 3F | % 208 24 |57R BE EAh £F 3 | A& 3|3
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100m 3F | % 211 64 |IRE R ¥ha Ex 3 |RA%E= 3|6
100m 3F | % 87 18 |#% &R Ny 1y % 3 |#EE 3| 7
100m 3F | & 70 17 |46 RF Fva 9 3y 3 Mok 3| 8
100m 3F | % 56 45 [T EMK LIER 310 3 |W® 4 | 1
100m 3 | & 113 21 |AE CZC FA YUY 33% 3 |[AEAF 4 2
100m 3F | & 71 23 ¥ B £YI 14 3 |RESE 4 3
100m 3 | & 217 13 |7k mx VIR 3 |EEE 4 1 4
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